



立即發佈：2022 年 11 月 21 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長簽署法律，允許大學生運動員收取代言和參與運動活動的報酬

法律 (S.5891-F/A.5115-E) 允許大學生運動員對由律師或代理人代表他們使用其姓名、影像或肖像的行為收取報酬

霍楚爾州長今天簽署法律 (S.5891-F/A.5115-E)，允許紐約大學生運動員在不損失獎學金或不影響其參加大學運動會資格的情況下，對使用其姓名、影像或肖像 (name, image, or likeness, NIL) 的行為收取報酬。

「我們的大學生運動員是運動場上的英雄，他們應在賽後得到英雄般的待遇，」**霍楚爾州長表示**。「長久以來，大學生運動員無法從為學校所付出的努力中獲得很多福利。「很驕傲能簽署這項法律，從而幫助紐約的大學生運動員得到他們應得的認可。」

具體來說，這項法律規定高校或包括全美大學體育聯盟 (National Collegiate Athletic Association, NCAA) 在內的大學運動會禁止支持因使用學生運動員姓名、圖像或肖像而獲得報酬，從而阻礙獲得這一報酬的學生參加大學生運動比賽的任何規定。其還禁止大學或大學運動會因使用姓名、影像或肖像而向學生支付報酬，並允許運動員使用持有紐約州牌照的律師和運動員代理人所提供的專業代表。此外，此項新法還規定參與全美大學體育聯盟一級聯賽 (Division I, DI) 的高校以協助完成學位，協助職業發展，幫助維持經濟狀況和精神健康，協助提供反歧視與反騷擾培訓，協助開展領導力培訓的方式來提供學生運動員服務。

在 2021 年全美大學體育聯盟對允許姓名、影像或肖像合約簽署的政策變動以前，禁止向學生運動員的努力支付報酬的做法被認為是不公平且具有剝削性。有色人種學生所受到的影響尤其嚴重。學生運動員為高校利益而承擔巨大的風險，但卻除了獎學金外無法享受到福利，而他們所獲得的獎學金遠遠少於他們為學校創造的收入。

此項法律現在紐約制定明確的法律，允許學生與其所在高校一起共享他們的體育成就（可透過媒體、票務售賣和商品產生收入）所產生的經濟利益。

全美大學體育聯盟公佈 2019 年體育部門產生的總收入達近 190 億美元。這一收入中有 20 多億美元來自於票務售賣。

州參議員凱文·S·帕克 (Kevin S. Parker) 表示，「在經過多年的倡議和努力後，很激動霍楚爾州長能簽署這項支持和保護全美大學體育聯盟一級聯賽的法案。這項具有開創性的法律允許學生運動員留校，獲取因使用姓名、影像或肖像而產生的經濟報酬，在受傷後仍保護其體育獎學金和就讀資格。獲得獎學金不應是拒絕運動員獲得更多報酬的基礎。他們中的很多人來自於歷來被邊緣化，日常收支平衡都會成為問題的社區，在這種情況更不能這麼做。很驕傲能獲得參議院和眾議院同事，特別是眾議員邁克爾·索拉格斯 (Michaëlle Solages) 的支持。他和我一起確保學生運動員不僅在學校裡，還要在畢業後能獲得取得成功的每個機會。」

眾議員邁克爾·C·索拉格斯表示，「我們今天和學生運動員，前學生運動員及其家人，以及立法者一起在學生運動員發展的正確方向上採取重大措施。很多運動員來自於歷來被邊緣化，日常收支平衡都會成為問題的社區。如果不是因為在運動方面具有傑出才能，他們中有些人都不會獲得上大學的資源。除了獎學金外，獲得支付日常開銷的機會對很多學生運動員及其家人來說是巨大的改變。我們希望參加一級聯賽的高校將根據法案建議，透過制定學生補助計劃和建立資助經濟困難學生運動員的基金，從而繼續為學生運動員實現最大利益。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418